
ГРОМАДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ  

 

Інформаційне повідомлення 

про проведення громадського обговорення щодо оптимізації закладів освіти 

Перещепинської міської ради 

 

1.   Найменування організатора громадського обговорення -  Перещепинська 

міська рада. 

2.   Мета: врахування думки жителів Перещепинської громади щодо 

оптимізації закладів освіти. 

На сьогодні чимало  жителів громади вбачає  проблему діяльності закладів 

освіти  тільки в намірах влади закрити школу через відсутність належної кількості 

учнів, тобто, наповнюваності, а також, через  великі витрати на його утримання. А 

тому  і вирішення проблеми вбачають тільки в тому, щоб «відстояти» школу, лише 

б  школа працювала, а в іншому випадку, на їх переконання, немає школи – немає 

села. 

Основна проблема полягає в тому, що на сьогодні заклади освіти: 

Панасівський ліцей, Левенцівський ліцей, Шандрівський ліцей не відповідають 

вимогам щодо наповнюваності класів, яка для нашої громади розрахована на рівні 

15 учнів. Розрахункова наповнюваність класів визначається з урахуванням 

кількості населення та щільності його проживання і є основною складовою у 

розрахунку субвенції з державного бюджету, яка передбачена,  виключно, на 

заробітну плату педагогічних працівників.   

Станом на 01.09.2021: 

В Панасівському ліцеї навчається 129 учнів: в першому  класі – 12, другому 

класі - 12, третьому класі – 9, четвертому класі – 15, п’ятому - 15, шостому – 8, 

сьомому – 16, восьмому – 12, дев’ятому – 10, десятому – 11, одинадцятому – 9 

(наповнюваність складає – 11,7).  

В Левенцівському ліцеї навчається 83 учнів:  в першому  класі – 6, другому 

класі - 6, третьому класі – 6, четвертому класі – 8, п’ятому - 13, шостому – 9, 

сьомому – 8, восьмому – 6, дев’ятому – 10, десятому – 11, одинадцятому – 9 

(наповнюваність складає – 7,54).  

В Шандрівсьому ліцеї навчається 92  учнів:  в першому  класі – 9, другому 

класі - 9, третьому класі – 6, четвертому класі – 3, п’ятому - 10, шостому – 11, 

сьомому – 8, восьмому – 9, дев’ятому – 9, десятому – 8, одинадцятому – 10 

(наповнюваність складає – 8,3).  

Враховуючи те, що державна освітня субвенція покриває лише заробітну 

плату педагогічного персоналу, громада за рахунок місцевого бюджету фінансує 

комунальні послуги та утримання технічного персоналу. Варто зауважити, що 

міська рада витрачає значні кошти на опалення напівпорожніх приміщень школи,  

хоча ці кошти рада могла б вкладати в енергоефективні заходи та спрямовувати на 

проекти розвитку. 

Кошти, що витрачаються на утримання вищезазначених закладів освіти, 

можна спрямувати на  придбання сучасного обладнання для навчальних кабінетів 

опорних шкіл,  де використання їх буде більш ефективним. 

Та в тім, головне не це. Головне – це якість знань, рівень підготовки учнів, 

вміння набувати навиків спілкування в колективі однолітків, вчитися здобувати 

лідерські навики,  мати можливість повноцінного  розвитку своїх  здібностей та 

творчої майстерності. Бо тільки у конкурентному учнівському середовищі, є у 

дітей мотивація до кращих результатів у навчанні. 



Завдання школи, насамперед  - давати дітям якісні знання. Уже потім це 

місце працевлаштування вчителів. Школа – це установа, яка фінансується з 

державного бюджету і повинна забезпечувати всіх дітей освітою на рівні 

Державного стандарту. І тут вирішальною є роль вчителя, його системна робота 

над підготовкою до уроків, використання на уроках проблемних і дослідницьких 

методів навчання, перехід від процесу наповнення учнів знаннями до процесу 

усвідомленого здобуття ними необхідних навичок для вирішення проблемних 

ситуацій, що в кінцевому підсумку й буде формуванням компетентностей. 

Тож, пропонуємо, провести оптимізацію вищезазначених закладів освіти 

Перещепинської міської ради через реорганізацію шляхом пониження ступенів, а 

саме: 

Панасівський ліцей Перещепинської міської ради Новомосковського району 

Дніпропетровської області реорганізувати в «гімназію» та здійснювати підвіз учнів 

10-11 класів до Перещепинського ліцею. 

Левенцівський ліцей Перещепинської міської ради Новомосковського 

району Дніпропетровської області  реорганізувати в «гімназію» та здійснювати 

підвіз учнів 10-11 класів до Керносівського ліцею. 

Шандрівський ліцей Перещепинської міської ради Новомосковського району 

Дніпропетровської області реорганізувати в «гімназію» та здійснювати підвіз учнів 

10-11 класів до Керносівського ліцею. 

3.   Суб’єкт, що вніс пропозицію щодо реорганізації шляхом пониження 

ступеня - відділ освіти Перещепинської міської ради. 

4.  Строк, місце, час проведення громадських слухань – громадські слухання 

відбудуться в  режимі онлайн  з 31.08.2021 року. 

5. Поштова адреса та адреса електронної пошти — відділ освіти 

Перещепинської міської ради, 51220 Дніпропетровська область, Новомосковський 

район, м.Перещепине, вул. Шевченко, буд. 43, osvitaperesepinskamr@gmail.com. 

Пропозиції (зауваження) учасників громадського обговорення подаються у 

письмовій чи усній формі, надсилаються електронною поштою із зазначенням 

прізвища, імені, по батькові та адреси особи, яка їх подає. 

6. Строк і спосіб оприлюднення результатів громадського обговорення – 

узагальнення висловлених в ході проведення громадського обговорення зауважень 

та пропозицій здійснюється організатором протягом 15 днів після закінчення 

строку подання пропозицій. Після отримання висловлених пропозицій та 

проведеного аналізу відбудеться оприлюднення результатів громадського 

обговорення на сайті Перещепинської міської ради. 

Запрошуємо усіх бажаючих взяти участь у обговоренні питання. 

 

ВИСЛОВІТЬ СВОЮ ДУМКУ, ПОДАВШИ СВОЇ ПРОПОЗИЦІЇ 

(ЗАУВАЖЕННЯ) У ПИСЬМОВІЙ ЧИ УСНІЙ ФОРМІ. 
 


